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АПАРАТ 

ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) 
 

УПРАВЛІННЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА ДОСТУПУ  
ДО ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

 

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 202 74 61, (044) 202 76 42, Код ЄДРПОУ 37853361 

Е-пошта uizdpi@kyivcity.gov.ua, Е-пошта для запитів на публічну інформацію: zapyt@kma.gov.ua 
 

 

 

Дмитру Чернишову 

 

Шановний пане Дмитро! 
 

На Ваш запит, який зареєстрований 27.09.2023 в управлінні інформаційного 

забезпечення та доступу до публічної інформації апарату виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за № 2562(з), 

повідомляємо, що відповідно до табелю обліку робочого часу за вересень 2023 

року Київський міський голова Кличко В. В. перебував у службовому 

відрядженні у період з 13.09.2023 до 23.09.2023 у м. Берлін, м. Мюнстер і 

м. Мюнхен (ФРН), м. Барселона (Королівство Іспанія) (дати вказані з 

урахуванням перебування в дорозі та особливостей нинішньої логістики). 

Під час відрядження Київський міський голова Кличко В. В. у Федеративній 

Республіці Німеччина на запрошення мера м. Берліна підписав Угоду про 

партнерство між м. Київ і м. Берлін та обговорював спільні проєкти між містами; 

взяв участь у конференції, присвяченій 375-й річниці Вестфальського миру для 

висвітлення на міжнародній арені поточної геополітичної ситуації в Україні та 

обговорення умов для досягнення довготривалого миру в Європі; в якості 

доповідача взяв участь у саміті з відбудови України, організованому Інститутом 
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Стерна Стюарта – партнером Мюнхенської безпекової конференції та одним з 

найвпливовіших аналітичних центрів, що має великий вплив на формування 

політичної думки в Німеччині. 
 

У Королівстві Іспанія Київський міський голова на запрошення мера 

м. Барселони представляв Київ на провідному культурному фестивалі  

«La Merce»; провів переговори з мером м. Барселони щодо передачі додаткової 

гуманітарної допомоги. Також досягнуто домовленостей про прийом на 

реабілітацію українських поранених військових, зокрема проведення операцій з 

протезування на благодійних засадах. 

З метою економії бюджетних коштів всі закордонні відрядження 

Київський міський голова здійснює за власний рахунок. 

Відрядження здійснено з дотриманням вимог постанови Кабінету 

Міністрів України від 27.01.1995 № 57 «Про затвердження Правил перетинання 

державного кордону громадянами України» (зі змінами). 

 

З повагою 

 

Начальниця управління      Катерина БАРАНОВА 

 

 

 

 

 
Вікторія Жбанова-Семиделіхіна 202 71 18 

 


